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☆蠅獲限虚∫『コー酔 の流穐富講座』

～ゲ≫ティー参男への道鯵ここにある～

就書的活動支援コーラィネーター 鴫田が初主催 rr
ふれあいサロン活動や地域での活動において、男性の仲間づくり、やりがいづくりの輪を広げていただこ

うと、シニア男性対象で「コーヒーの)奄れ方講座」を開催しました。

コーヒー好きの方や滝れ方に興味がある方はもちろん、何かを始めてみたいと思つてくれている男性方に

ご参加いただきました。

講師は、有田市福祉館なごみ近くの cafe5 5店主をお招きし、インスタントコーヒーと本格派コーヒー飲み

比べから始まり、本格派コーヒーの滝れ方をいざ実践 !|

終了後は、自分の活動している地域のサロンで披露します

とおつしゃつてくれている参加者もいました。

今回の講座限りではなく、継続して実施していければと思つて

います。

こんな活動をしてみたい !こんな講座

があれば !などありましたらお気軽に

ご連絡ください。

ご参加いただいたみなさん、

ありがとうございました I

▲ 当日の講座の様子

☆蠅1輔ふれ轟齢1サ回ンの様子をご報告し議す。

各地区では、元気に地域ふれあいサロン活動が行われています。

9月 に伺つた宮崎町辰ヶ浜地区の「はまカフエ」では、公民館事業とコラボ開催で、地域の子どもたちや保護者

の方、地域の高齢者がたくさん集まっていました。なかには、郵便局長も |

地域住民のみなさんが一丸となって活動してくれています。

サロン活動を通して地域のなかで、地域全体で、子どもたちを見守る、

そんな素敵なまちがさらに広がつてほしいと思います。

ぜひみなさんもご参加してみてはいかがですか
^^

>毎月第2月曜日 13100～ 15:00
▲ お手玉を楽 しお様子@宮崎町2241「嶋田生花店」から南に徒歩1分

Iお問い合わ世 l

社会福祉法人 有田市社会福祉協議会 担当:林
〒149-0432有田市宮原町東 215(福祉館なごみ内)
TEL:0737-38-2750  FAX:0737-88-2033

社協ホームページ→

もご覧ください◎→
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湯浅税務署からのお知らせ 「L □
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書面で申告書等を提出される皆様ヘ

国税庁・国税局・税務署では、税務行政のデジタル化における手
続の見直しの一環として、令和7年 1月から、申告書等
の「控え」|こ収受日付印の押なつを行いません。
申告書等を書面で提出される際には、

」L

丘:逓:塾:」.旦:ヨ1匹!h二重:量_主iヨ出|【:通!ヨ|コ:主 していただきますよう、
お願いします。

※ 申告書等の提出年月日は、必要に応じて、ご自身で記録・管理をお願い
します。
対象となる「申告書等」とは、申告書のほか、申請書・請求書・届出書等
を含む、国税庁・国税局・税務署に提出(送付)される全ての文書です。

確定申告はマイナポータル連携で自動入力

,F

マイナポータル経由で ご自宅から

り書
.禰

xで送信
証明書等の
データ

※ 「給与所得の源泉徴収票」の情報が自動入力の対象になるためには、お勤め先が税務署にe―Taxで「給与所得の源泉徴収票」を提出していること等の要件があります。
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自動入力・自動計算

税務署
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マイナポータル連携
の詳細はこちら
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b 医療費やふるさと納税のデータが

: 幽動で連携されて楽 [

i、毒基手難モ士ミスもなく1安「怒♪
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。源泉徴収漂
(給与。年金)
。医療費
・ふるさと納税

※ 生命保険料の控除証明書など手続きに時間がかかる場合がありますので、お早目の準備をお願いします。
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ご納税はキヤツシュレス納付で !

納税証明書はスマホで請求・受取できます :

』蓄しく/3‐ごろう

利 用方 法

0ダ イレクト納付利用届出書を提出
② e‐Taxで申告等データの送信+自動ダイレクトで納付手続完了 !

0(自動ダイレクト利用なしの場合)送信後に届く「納付区分番号通知」から納付手続

ど諄Fしくノを5で
‐
こうら

利 用 方 法

インターネットバンキングロ腐やATMから縮付する方法

● ←Taxで申告等データの送信
② 送信後に届く「納付区分番号通知」から納付手続→普段利用している金融機関サイトを経由して納付完了!

事前に届出をした預貯金□座から、

国税庁が指定する振替日に自動で□座引落しにより納付する方法

〃しく/8「

ごちら

e‐Taxで申告等データを送信した後などに、専用サイト「国税クレジットカード
お支払サイト」を経由し、クレジットカードを使用して納付する方法
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e‐丁axで申告等データを送信した後などに、専用サイト「国税スマートフォン決済
専用サイト」を経由し、「〇〇Pay」 といつたスマホ決済アプリを使用して納付する方法
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電子発行・受取電子申請自宅ゃオフィスで請求

e‐Taxホームページからログイン

1篠税証瞬書の交付請求i電子交
`可

用)」
を選択。※eTaxを初めてご利用になる
場合は、アカウントの作成が必要です。

納税証明書の請求データを

作成

マイナンバーカードを読み込ん
で電子署名を付与。

メッセージボックスに

手数料の案内が格納されます。

インターネットバンキング等で手
数料納付後、納税証明書データを
ダウンロードできるようになります。

マイナンバー

カードが
必要です !
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クレジットカ ド納付


